

# 超2.5万人注册“中国足协球员自荐系统”

中国足球协会7月5日宣布，该协会推出的球员自荐系统自今年3月1日正式上线以来，受到社会各界广泛关注。截至6月30日，已有25487人进行注册，6813人提交个人基础信息，1055人按要求完整上传了相关技术数据资料，启动了自荐流程。

中国足协在官网介绍，1055名自荐球员中，男子球员1035人，女子球员20人，年龄最小的仅5岁，最大的47岁，2011至2013年龄段

球员占比超过总人数的69%。

根据足协此前发布的通告，自荐系统功能通过“主动注册-信息填报-初筛评估-选拔入库-动态复评”五大流程实现。目前，经过中国足协青少年足球部、国家队管理部、女子足球部组织的专家团队初筛评估，303人进入到备选库。其中，来自海外地区的11名自荐球员中，有4人入库。

通过专家团队对自荐球员身体条件、技术能力、比赛理解等多

维度评分，备选库中16名球员已进入到青少年足球部组织的2011、2012年龄段大区训练营。大区训练营采用“训练观察+教学比赛”模式，对这些球员进行全方位评估。下一步，符合标准的球员将入选精英球员库，参与中国足协南北区训练营乃至全国训练营的培训和跟踪选拔。

国家队管理部将对进入到备选库的2010年及以前出生的27人进一步跟踪考察，特别优秀的将入

选国家队管理部各梯队数据系统。女子足球部也将对入库的3名女球员进行动态评估，优秀者将被选入全国训练营跟踪考察。

中国足协此前表示，球员自荐系统的推出，旨在畅通足球人才选拔通道，拓宽人才选拔渠道，不拘一格降人才，有效防治群众身边的足球选材不正之风和腐败现象。未来，中国足协将继续优化该系统，完善球员选拔机制，持续挖掘优秀人才。

(据新华社报道)

## 世俱杯四强产生 姆巴佩半决赛再会老东家



皇家马德里队球员姆巴佩在进球后比出“20”手势



皇家马德里队球员姆巴佩(左)在比赛中凌空射门得分

拜仁这样的劲旅，你总会遇到非常多的挑战。”巴黎圣日耳曼队主帅恩里克赛后表示，球队在最后阶段少打两人的情况下仍然拿下胜利，靠的是队员的全力拼搏。对于接下来的目标，这名西班牙教头说：“我们会先恢复体力，然后专注半决赛……我们当然希望能继续前进，再踢一场决赛！”

最后一场1/4决赛，皇马与德甲多特蒙德队展开激战，贡萨洛·加西亚和弗兰·加西亚上半场连进两球，帮助“银河战舰”取得优势。伤停补时阶段，“大黄蜂”由拜尔追回一球，但姆巴佩立即打入精彩的凌空侧钩，为球队再次取得两球优势。最后时刻，吉拉西罚入点球，但已无力回天，皇马3:2拿下胜利。

这样的结果，意味着姆巴佩将在半决赛中迎来转会皇马后首次与“老东家”巴黎圣日耳曼队的对决。法国队长赛后更新社交媒体，发布了自己凌空侧钩进球瞬间，并

写道：“这是我展现好状态的最佳方式，球队又赢下一场关键之战，半决赛见！”

值得一提的是，姆巴佩在庆祝进球时打出“20”的手势，并双手合十，以此纪念因车祸去世的葡萄牙球星若塔。无独有偶，登贝莱为“大巴黎”进球后，在场边坐下，做出用手柄玩游戏的姿势——擅长电子竞技的若塔此前曾用一样的方式庆祝进球。若塔在利物浦队的队友、法国后卫科纳特转发了两名国家队友的庆祝画面，并向他们表达了感谢。

前一比赛日进行的两场1/4决赛中，弗鲁米嫩塞队2:1淘汰亚洲“独苗”沙特利雅得新月队，切尔西队以同样比分淘汰巴西帕尔梅拉斯队。接下来的半决赛，弗鲁米嫩塞队将与切尔西队在北京时间7月9日凌晨对决，“大巴黎”则将在北京时间7月10日凌晨与皇马上演强强对决。

(据《京报体育》)

北京时间7月6日凌晨，2025年国际足联俱乐部世俱杯最后两场1/4决赛进行。法甲巴黎圣日耳曼队和西甲皇家马德里队分别淘汰对手晋级，与巴西的弗鲁米嫩塞队、英超的切尔西队一起晋级四强。

新科欧冠冠军“大巴黎”与德甲豪门拜仁慕尼黑队的1/4决赛备受关注。上半场比赛，两队门将多纳鲁马与诺伊尔均贡献精彩扑救，

力保各自球门不失。下半场第78分钟，“大巴黎”中场抢断后连续传球，杜埃禁区前沿一脚精彩低射攻破拜仁球门。进球后，“大巴黎”却遭遇打击，帕乔和卢卡斯接连被主裁判安东尼·泰勒红牌罚下。不过，刚刚获得对手首座欧冠冠军的他们在9人作战的情况下越战越勇，补时第6分钟，阿什拉夫助攻登贝莱打入锁定胜局的一球。

“这是一场艰难的比赛，对阵